
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право» 
у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Впродовж трьох десятків років юридичним факультетом Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича здійснює якісну фахову 

підготовку правників. При цьому адміністрацією факультету враховуються 

передові національні, європейські та світові стандарти вищої юридичної 

освіти. З огляду на викладене, зазначена освітньо-професійна програма 

здобувачів другого (магістерського) рівня є актуальною та необхідною.

Мета даної програми чітко визначена. Вона полягає у формуванні в 

здобувачів вищої юридичної освіти високого рівня прикладних практичних 

навичок та умінь, їх здатності розв’язувати складні задачі та проблеми 

правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю 

умов і вимог. Здобувані юридичної освіти повинні бути готові до захисту 

людських прав та основоположних свобод, конституційних цінностей, 

утвердження верховенства права, будучи відданими принципам людської 

моралі та професійної гідності, справедливості, рівності, неупередженості, 

незалежності, співпереживання та дотримання високих етичних стандартів.

Зміст програми є чітким та логічним. Структура програми передбачає 

наявність обов’язкових компетентностей які забезпечують отримання 

здобувачами вищої освіти поглиблених знань зі спеціальності. Водночас 

передбачено наявність й вибіркових компонент, що безперечно відображають 

можливість одержання кожним здобувачем додаткових фахових знань.

Водночас, основний фокус освітньої програми та спеціалізації зроблено 

на виробленні практичних умінь і навичок вирішувати складні, комплексні 

правові проблеми за невизначених умов у стислі строки.
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Науково-педагогічний склад факультету укомплектовано задля 

забезпечення необхідної фахової підготовки здобувачів вищої юридичної 

освіти.

З огляду на викладене, вважаю що вказана освітньо-професійна 

програма є завершеною та досконалою, містить всі необхідні елементи задля 

здобуття другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право».
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